# 海口市民政局

# 海口市民政局 关于开展 2023 年海口市公益性骨灰海葬 活动的公告

为贯彻落实民政部、国土资源部、环境保护部等九部门《关于推行节地生态安葬的指导意见》(中发[2016]21号)文件精神,积极倡导绿色环保、生态节地、文明节俭的安葬方式,我市定于2023年在海口市举办"2023年海口市公益性骨灰海葬活动"。自本公告发布之日起,凡有意愿参加骨灰海葬活动的市民,可持报名所需证件到海口市殡仪馆报名办理海葬活动登记手续。

# 一、报名时间、地点、报名电话、活动性质

- 1. 报名时间: 2023年3月16日起。
- 2. 报名地点:海南省海口市秀英区海榆中线六公里处海口市殡仪馆服务大厅。
  - 3. 报名咨询电话: 0898-68630023、0898-68630444。
  - 4. 活动性质:公益

# 二、报名所需证件

- 1. 逝者火化证或骨灰寄存证;
- 2. 经办人有效证件。

3. 上述所有证件查原件收复印件,符合上述所有条件,填写《海葬服务申请表》参与本次海葬活动。

#### 三、报名流程

- 1. 提交报名: 逝者家属携报名所需证件到海口市殡仪馆 业务大厅填写《海葬服务申请表》并提交报名。
- 2. 材料审核:海口市殡仪馆负责审核报名表及相关证件,符合条件者,完成报名。
  - 3. 报名费用: 免费。
- 4. 审核通过后,具体海葬时间及批次由殡仪馆按照相关顺序统一安排,敬请大家注意查阅相关公告。

# 四、海葬活动时间、地点

- 1. 海葬活动时间: 2023年(具体时间以公告为准)
- 2. 海葬活动地点:海口市殡仪馆内,在指定海域举行骨 灰撒海活动。

# 五、海葬奖励措施

- 1. 根据《海口市民政局海口市财政局关于发放海口市惠民殡葬补贴的通知》规定,对具有本市户籍的死亡人员,在海口市殡仪馆火化后选择树葬、花葬、壁葬、草坪葬、海葬等绿色生态、节地葬法的,给予一次补助 2000 元。
- 2. 海葬活动结束后将为报名参加活动的人员颁发海葬证书, 逝者家属可携本人身份证、逝者生前的户籍证明、死亡证明、火化证以及海葬证书, 按照海口市节地生态安葬奖补政策办理程序到海口市殡仪馆业务大厅惠民窗口申请奖补, 由海口市殡葬管理所审核人员审核相关信息后, 对符合

条件者,按标准发放补贴到经办人银行账号。

# 六、海葬活动限制

- 1. 申请登记海口市公益性骨灰海葬活动报名采取自愿方式,参加海葬活动的逝者骨灰不受户籍限制均可参与。
- 2. 参加海葬活动的逝者家属年龄介于 14 周岁到 69 周岁 之间,并且没有心脏病、高血压等任何严重疾病,不晕车、 不晕船,保证正常情况下可以参与整个海葬过程。

特此公告!



(此件主动公开)